
виникла жвава дискусія. Майбутні юристи ставили поважному гостю запитання щодо сучасного політичного
становища в країні, про вдосконалення процесу законотвор чості, можливості внесення змін до Конституції
України. 

У свою чергу Анатолій Степанович подякував студентській аудиторії за емоційне сприйняття його думок, тез
та пропозицій щодо теми лекції. 

Наприкінці виступу він зазначив основні завдання юридичної спільноти, до якої вже можна віднести
студентів КУП НАН України і побажав наполегливості та успіхів у навчанні. 

Міжнародна конференція
з питань міжнародного права в Мішкольському університеті (Угорщина)

У рамках угоди про співпрацю між Київським університетом права НАН України та Мішкольським
університетом (Угорщина), студенти нашого навчального закладу мали змогу з 5–6 березня взяти участь у
Міжнародній ювілейній конференції, присвяченій 30-річчю юридичного факультету, яка проходила в
Мішкольському університеті (Угорщина).

У роботі конференції взяли участь молоді науковці з України, Угорщини, Австрії, Словаччини, Румунії.
За результатами відбору кращих наукових робіт з міжнародного права, Київський університет права НАН

України на конференції представили: референт ректора О. Сарських; студентка IV курсу відділення міжнародного
права Д. Бєлінська; студентка III курсу відділення міжнародного права Х. Гаврилюк та студентка II курсу
відділення правознавства О. Корчагіна.

Метою конференції було надання можливостей молодим науковцям з різних країн продемонструвати власні
наукові здобутки та налагодити творчі зв’язки між молодими науковцями на міжнародному рівні.

Студенти виступили з цікавими та актуальними доповідями, що викликало у присутніх активне обговорення
та дискусію.

Окрім плідної наукової роботи конференції гостинні угорські колеги запропонували учасникам цікаву
організацію дозвілля та культурну програму.

Адміністрація Мішкольського університету сприяла змістовному дозвіллю для викладачів та кураторів груп,
а студентське самоврядування влаштувало вечірку, де студенти могли познайомитись та поспілкуватись один з
одним. 

Після завершення офіційної частини конференції учасники мали змогу пройтися старими вулицями
м. Мішкольця, познайомитися з архітектурною та культурною спадщиною угорського народу, помилуватися на
осяяну місячним сяйвом фортецю в Діошдьере, побудовану в ХІІІ ст., Національним театром міста, та відчути
атмосферу найстарішого готелю, оповитого легендами віків.

Майстер-клас Надзвичайного і Повноважного Посла Угорщини в Україні 
Міхаля Баєра

6 березня 2012 р. в рамках реалізації концепції майстер-класів, а також на запрошення ректора, професора
Ю. Бошицького Київський університет права НАН України відвідав Надзвичайний і Повноважний Посол
Угорської Республіки пан Міхаль Баєр. 

Перед студентами та співробітниками університету пан Міхаль Баєр виступив з доповіддю на тему: «Вплив
економічної кризи на Європу». На майстер-клас зібралися студенти та науково-педагогічні працівники Київського
університету права НАН України.

Пан Посол розпочав майстер-клас із визначення основних викликів світової фінансово-економічної кризи та
наголосив на тому, що національні і міжнаціональні (на зразок «Єврозони») фінансові системи дуже щільно
взаємопов’язані і переплетені. Тому й не дивно, що внутрішня криза в американській фінансовій системі призвела
до кризи загальносвітового масштабу. Обвал ринку нерухомості, стрімке зростання кількості неповернених
кредитів, банкрутство кредитних фондів, списання світовими банками декількох сотень млрд. доларів збитків,
обвал фондових ринків, ріст цін на енергоносії, прискорення темпів світової інфляції та зниження темпів росту
світової економіки – всі ці події взаємопов’язані та відбулися протягом одного року. Відповідно, криза такого
масштабу не могла не зачепити економіку України. У своїй доповіді Міхаль Баєр використовував порівняльний
аналіз впливу світової кризи на економіку Угорщини і України, завдяки цьому студенти мали можливість
ознайомитись з фінансовим становищем одночасно двох країн.

Студентам і співробітникам було цікаво дізнатися про шляхи вирішення глобальних проблем людства та про
багаторічний досвід пана Посла.

У цілому, обговорення теми викликало жваву дискусію серед викладачів і студентів, які ставили різноманітні
запитання. Наприкінці учасники зустрічі дійшли висновку, що позитивний досвід Угорщини в досягненні
європейських стандартів необхідно враховувати й Україні.
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